
   نام و نام خانوادگي:

 نام پدر:

   مهدیازپایه: 

 کلاس:  

 يزد   دومديريت آموزش و پرورش ناحيه  

غير دولتي مدرسه  دبيرستان 

 روش نوین 
 1402-1403سال تحصيلی  

 1حسابان  :امتحان درس

 11/10/1402:    تاریخ امتحان

 دقيقه  90 مدت امتحان:

 صبح  8  :ساعت امتحان

 صفحه است.  2عدد و در  15 سوالات امضاء:              نمره به حروف:  نمره به عدد:  
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 25/1 برابر مجموع شش جمله اول است. قدر نسبت دنباله را بيابيد. 65در یک دنباله هندسي، مجموع دوازده جمله اول،   1

4𝑦  ضلع مربعي بر خطوط دو  2 − 2𝑥 = 2𝑦 و    5 = 𝑥 −  واقع شده اند.   1

 الف ( مساحت مربع را بيابيد.

 ب( قطر مربع را محاسبه کنيد.
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 ضابطه سهمي را بنویسيد.   ،با توجه به شکل مقابل 3
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2𝑥2ریشه های معادله   𝛽 و𝛼اگر   4 − 5𝑥 − 1 = 2𝛼2باشد. مقدار    0 + 5𝛽   .را به دست بياورید 
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𝐴اگر   5 =  [
−2
3 ]  ،𝐵 = [

4
𝐶و  [4− =  [

−4
2  باشند. مطلوبست:   𝐴𝐵𝐶مختصات سه راس مثلث   [

 𝐶𝐻. معادله ارتفاع  الف

 𝐴𝐶  عمود منصفمعادله  ب.

2 

 5/1 است. مجموع چهل جمله اول آن را بيابيد. 20و مجموع هشت جمله اول آن 34جمله پانزدهم یک دنباله حسابي  6

 زیر را رسم کنيد. توابعنمودار 7

𝑦 (الف = 2 [𝑥 − 1]                      0 ≤ 𝑥 < 3 

𝑦 (ب =  − √𝑥 + 1 − 1 
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اگر در معادله   8
5−𝑎

2𝑥
+ 

𝑎−3

𝑥2+4𝑥
=  

𝑥

𝑥2+3𝑥−4
𝑥، یکي از جواب های معادله   =  باشد. مطلوبست: 2

 را بيابيد.  𝑎الف( مقدار  

 ب( جواب دیگر معادله را به دست آورید. 
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𝑥2 2از ریشه های   کمترواحد   3معادله درجه دومي بنویسيد که ریشه های آن  9 − 3𝑥 + 7 =  1 بنویسيد.   0

 معادلات زیر را حل کنيد.   10

𝑥 (الف + √5𝑥 + 10 = 𝑥] (ب         8 −
1
2

] + [𝑥 + 
1
2

] = (ج         7 | 
𝑥 + 1
𝑥 − 1

| = 3     

3 

 دامنه توابع زیر را به دست آورید.  11

𝑓(𝑥) =
2𝑥 − 1

√𝑥2 − 5𝑥 + 6
                                                                 𝑔(𝑥) =

6𝑥

𝑥2 − 7𝑥 − 8
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𝑥2ریشه های معادله     𝛽و   𝛼گر   ا الف(  12 − 8𝑥 + 12 = 𝛼2  باشند، انگاه حاصل 0 + 𝛽2 .را بيابيد 

3𝑥2ب( در معادله   − (3𝑚 + 1)𝑥 + 𝑚 =  را بيابيد.    𝑚است.   4مجموع عکس ریشه ها برابر    0
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𝐴فاصله نقطه   13 = [
−1
4 8𝑥از خط   [ + 6𝑦 = 𝑘   است. مقدار   4برابر𝑘   .1 را بيابيد 

 



14 
 آیا دو تابع زیر با هم برابر هستند؟ چرا؟ )با ذکر دليل( 

𝑓(𝑥) = |𝑥|,    𝑔(𝑥) =  √𝑥. √𝑥 
0/75 

𝑓(𝑥)صفرهای تابع   15 =  𝑥3 + 5𝑥2 + 6𝑥   .1 رابيابيد 

 موفق باش ید. 

 )مصطفوی( 
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